

今日潍坊

重点

潍坊“严打”食品添加剂

故意非法添加者,将吊销证照

本报6月20日讯(记者于潇潇)记者获悉,从即日起至今年年底,潍坊市将开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项行动,对故意非法添加者将吊销相关证照。

日前,潍坊市政府办公室印发《潍坊市严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项行动方案》,要求从即日起至今年年底,在全市范围内开展严厉打击食品非

法添加和滥用食品添加剂行为。据介绍,此次专项行动重点包括食用农产品、食品生产加工、市场流通和餐饮消费及食品进出口五个环节。

其中,在食用农产品环节,强化生鲜乳环节日常监管,坚决打击在饲料、饮水及在活畜、活禽饲养过程中使用“瘦肉精”。在生产加工环节,质监部门将严厉打击在食品生产中使用食品添加剂以

外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质的行为。在市场流通环节,严把食品添加剂经营主体准入关,监督食品添加剂销售者建立并严格执行进货查验、销售台帐制度,加大市场日常监管力度。餐饮服务环节重点加强对提供火锅、自制饮料、自制调味料等服务的餐饮服务单位使用食品添加剂的监管。在食品进出口环节,严格进出口食品及食品

添加剂准入制度,并组织实施进出口食品监控计划,重点加强对进出口食品中食品添加剂和非食用物质的监测。

同时,潍坊要求在2011年年底前,按系统对所有食品生产经营者建立食品安全信用档案,以加强对食品非法添加和滥用食品添加剂行为的源头治理。对提供虚假票证的,一律停止其相关产品的生产销售;对因未严格履行进货查验而销售、使

用含非法添加物食品的,责令停产、停业;对故意非法添加的,一律吊销相关证照,依法没收其非法所得和用于违法生产经营的相关物品,要求其对造成的危害进行赔偿。对生产贩卖非法添加物的地下工厂主和主要非法销售人员,以及集中使用非法添加物生产食品的单位主要负责人和相关责任人,一律依法移送司法机关在法定幅度内从重从快惩处。



当年的旭日香烟设计图

我父亲刘焕奎,1895年10月出生于昌乐县东耿安村。父亲1927年入党,之后一直在耿安做党的宣传组织工作。1928年耿安党支部建立。1929年3月,父亲任东耿安支部书记。

1930年春天,为适应开展武装斗争的需要,更有力地扩大党的宣传,掩护党的活动。父亲与二伯父刘焕彩在村里办起了“旭日烟社”。

耿安分区的同志以制作、推销旭日牌香烟为掩护,以购买茶叶为名来往于淳于、潍县西南部一带,随时都可以把中心区委的指示带回来。昌乐和潍县两地党组织的

办烟社壮大组织,建起“小莫斯科”

口述人:刘雪梅 整理:李涛

领导人时常以购买香烟为掩护到耿安研究指导工作。

在烟社干活的都是本家族和一些穷苦人家子弟,在父亲影响下,烟社内外先后有14名青年加入共青团,并成立了共青团昌乐特支。1931年3月,东耿安党员发展到10人,政治影响波及昌乐、潍县西南部广大地区,大家都称东耿安为当地的“小莫斯科”。

1938年1月,日本侵略军的铁蹄踏进了昌乐大地。赵西林回到昌乐后与父亲等同志一起创建“抗日救亡团”,不到三个月发展群众五百余人,遍及耿安、毕都、淳于等地十几个村子。

1938年9月,庄少云等受八支队司令部的派遣,在我家场园屋里召开了在昌乐组建抗日队伍的第一次会议,传达了八支队司令部在昌乐建立“国民革命军第八路军鲁东游击队第八支队第二十九大队”的指示。9月13日,八支队第二十九大队在我家的场园里宣布成立,父亲担负大队党的工作。

1939年春,国民党顽固派张天佐推行保甲制,实施五家互保连坐法,取缔共产党的一切活动。父

亲临危受命,担任中共昌乐第四区区委书记。

1939年9月,中共昌乐第一届县委书记刘次元被国民党当局杀害后,第二届县委建立,父亲任部长。1940年春,张天佐当局疯狂进行反革命大屠杀,共产党员和积极分子50余人罹难。在白色恐怖笼罩下,县委书记赵西林赴地委党校学习,父亲主持全县党的工作。

1940年11月8日,父亲要去临朐参加干部训练班,从潍县回到家中整理埋藏党员和积极分子的材料。凌晨四点多,父亲正要准备出门,不料张天佐的保安团由伪保长刘明功带领破门而入抓走了父亲。父亲被抓走前还对母亲说“不要离开村子,一定要坚持工作,等共产党来了一切都会好起来的。”面对敌人的严刑拷打,父亲始终坚定不移,最终被敌人枪杀于东耿安村西的圩河滩上。

解放后,二伯父和父亲分别被省、市人民政府批准为著名革命烈士,其英雄事迹载入《昌乐县志》,故居门前高悬“一门双英烈”的匾额见证着兄弟二人曾有过的英雄历史。

潍坊首家公共资源平台奎文区开通

公共资源交易,市场说了算



新开通的公共资源交易平台

本报6月20日讯(记者庄文石)

今后,在奎文区进行公共资源交易,“找市长不如找市场”了。20日,记者从奎文区了解到,包括政府投资工程、经营性土地使用权等六大类公共资源的交易将不再由原来的主管部门说了算,而是被统一纳入新建成的公共资源交易平台,通过招投标的方式进行公开交易。

新开通的公共资源交易平台设在奎文区公共服务中心三楼,包括政府投资项目、经营性土地使用权、政府年度集中采购、国有、集体产权或股权转让、国有资产中政府特许经营的商品、全部使用财政性资金或以财政性资金为主的项目

等六大类公共资源交易将被统一纳入交易范围。

交易中心总面积约1500平方米,设立了业务受理、信息发布、专家库管理、评标、开标、电子监察六大功能区。为了保证公共资源平台的透明运行,平台开通了业务运行操作系统、电子监察系统、计算机自动抽取评标专家系统、评标专家变声询标系统、开评标现场视频监控系统等五大系统。凡法律法规明确的程序、标准等,均通过网络程序自动设限;网络系统对每一笔新的业务,自动分配;业务操作的各环节和岗位都实行业务办理时限承诺;管理体系中的执法监督、日常职能监督的相关领导及监管人员都可在网上实时监督。

肠胃吃菌酶,还是头一回

万人喜获肠胃健康——惊叹神奇菌酶疗法



■三寿文

肠胃病治疗又有新标准了!在美国奥兰多举行的第73届肠胃病学会(ACG)年会上,来自爱尔兰科克大学医学院的新一届(ACG)主席麦格利(Quigley)教授在倡议肠胃病治疗引入超级益生菌后,又发表了更新的观点:改变肠胃内环境,给人体补充活菌,让其自身繁殖,从而解决肠胃免疫力问题,增强抵抗力,是彻底解决肠胃病反复发作的根本。而这一颠覆肠胃病治疗传统的理念,已经成为全球制药业抢攻的热点。

黄金菌酶既非西药,也非中药,它首次将双歧杆菌、嗜热杆菌、乳酸杆菌等三大益生菌联合运用于一起,并且特别添加了多种活性酶和56种

免疫因子研制的最新一代微生态制剂,即使孕妇和婴儿也可放心使用。有人形容黄金菌酶就是在肥田沃土上种植了成百亿株的天生好菌,研究证实:每日服用6-10粒黄金菌酶,可以在两周之内将肠胃内有益细菌的比率从5%提升到30%以上,即为人体增加20万个有益细菌。

它们进入肠胃半个小时后就定植在肠胃表面,5个小时有益菌“苏醒”开始增殖,在肠胃道表面构筑起一个防御膜,抑制过路的有害菌定植成活,阻挡肠道吸各种毒素,以菌抑菌,直接有效地消除肠胃炎症,补充受损黏膜细胞所需营养和蛋白质,并修复再生黏膜新细胞,愈合溃疡面,加固肠胃免疫,30天就像换了一副“新肠胃”,无需百日就能拥有一个铜墙铁壁,百毒不侵的好肠胃,免疫力成百上千倍地提升,使人少生病,甚至不得病。

目前,这种“锐致黄金菌酶”在欧美地区非常抢手,理由是:西方人普遍对抗生素所产生的副作用心有余悸,绿色安全的肠胃微生物调节

剂显然更加让人放心,在我国京沪也掀起了菌酶养生热,关于“锐致黄金菌酶”的效果,被传的是神乎其神,有的说服用后明显感觉胃口好,消化好,原本瘦弱的身体变壮了!有的说吃“锐致黄金菌酶”再也不怕吃海鲜,喝牛奶拉肚子!有的说服用后感觉排便通畅,不再恶臭呛鼻了!有的说胃痛、肠相决定人相,吃“锐致黄金菌酶”胃相好、肠相好,人不老!……传闻越多,人们就越是觉得它很神秘,以至于一些特殊群体,总会突发奇思妙想,比如经常有应酬的人,治疗肠胃病后,依然会随身携带几盒,为什么呢?平时应酬多,喝酒在所难免,酒前酒后两粒“锐致黄金菌酶”,海吃海喝肠胃不受罪呀!

事实上,“锐致黄金菌酶”的早期受益者,大部分平时应酬频繁、饮食无度,病症以浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃消化道溃疡、慢性结肠炎、直肠炎、腹胀、腹痛,经常拉肚子、消化不良,身体瘦弱或虚胖者居多,服用“锐致黄金菌酶”感觉效果满意,就很容易忘乎所以,不过,“锐致黄金菌酶”能让人们如此看重,这恰好说明这个产品的确受欢迎。

所以,专家号召:肠胃虚弱肠胃不好的人,免疫力低下的老人孩子,常年服用药物伤了肠胃的人应尽快补充黄金菌酶,因为它的好处实在是太多了。

在有关部门的推动下,肠胃免

疫全民健康计划已经在今年正式启动,该项目通过倡导菌酶养生法,在公众当中普及锐致黄金菌酶,旨在改善13亿中国人的肠胃健康,市民可致电菌酶养生法全国推广热线:400-606-6567,0536-8353731,本中心将免费向市民赠送介绍菌酶养生法的科普书《肠胃不生病》,市民也可编写通讯地址+JKE发送到15098902880进行登记,同时,华泰瑞立推出100套特价康复疗程锐致黄金菌酶供肠胃病人订购,因市场供应量有限,每人限购1套,并承诺7天无理由退货,本报读者可优先登记报名,名额有限,送完为止。

(摘自《法制文萃》)

◆ 相关链接

人的生命只有通过酶的催化和有益菌分解(发酵)各种营养物质转化为能量,才能保证机体细胞、组织器官等生命活动的正常运行。双歧杆菌已被公认为是有害菌的天敌,野生制剂中的超氧化物歧化酶是一种源于生命的活性物质,能消除生物体在新陈代谢过程中产生的一切有害物质,将双歧杆菌和野生制剂“超氧化物歧化酶”利用先进工艺结合所产生的最佳效应,是“锐致黄金菌酶”能够同时提升、激活、均衡肠胃有益菌和消化酶“数量、活性、比例”的关键,同时也是菌酶协同,激活肠胃免疫,增强抵抗力,根治肠胃病的最佳方法。